Repetition Algebra Serie 6
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15) Richtig oder falsch? (2-3)°=2-3>  16) (a+b)’-(a+b) =

17) Schreiben Sie in wissenschaftlicher Schreibweise. Beispiel: 0.00045=4.5-10"*
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Quadratische Gleichungen

Ldsen Sie die quadratischen Gleichungen ohne die Losungsformel
18) x(x—4)=0 19) (4x-1)(3x+2)=0
20) 4x*-x=0 21) 8x*-3x=0

22) x*-6x=0

Loésen Sie die Gleichungen der Form ax” +bx + ¢ =0 mit der Lésungsformel

« = —b ++/b? - 4ac
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23) x*+6x+8=0 24) 3x*-5x+4=0
25) 2x*-7x-4=0 26) 2x*-5x-3=0

27) 4x%* —4x+1=0

28) Wie muss man d wahlen, damit x> +3-x +d =0 genau 0,1 oder 2 Lésungen hat?



